
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 02 DE MARÇO DE 2021 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO EM REGIME DE 

URGÊNCIA: 

- Projeto de Lei de nº 07/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM PROFESSOR”. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL 

ENCAMINHADO PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO:  

- Projeto de Resolução que “AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO 

REDONDO A REALIZAR DESPESA PARA PAGAMENTO DA UVERGS – 

UNIÃO DOS VEREADORES DO RIO GRANDE DO SUL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADOR MAICO VEGA, MARCIO ZANETTI e MARIA AUGUSTINA: 

– Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde e Assistência 

Social, seja mantido e estabelecido contato para mantermos a parceria com a 

UFPEL em nosso município, e que seja estudada a possibilidade que a campanha 

anual de prevenção e diagnóstico do câncer de pele em nosso município seja 

realizada duas vezes ao ano. 

 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS: 

- Indica ao Prefeito Municipal que seja feita alteração na Lei que cria o Conselho 

Tutelar de Morro Redondo e os mesmos sejam equiparados a agentes políticos. 

- Indica ao Prefeito Municipal, que o Conselho Tutelar de Morro Redondo possa ter 

uma nova sede de trabalho e um motorista a disposição dos mesmos, especialmente 

aos finais de semana e a noite. 

- Indica ao Prefeito Municipal, que seja estudada possibilidade de isenção dos 

exames: mormo, anemia e a vacina da influenza para os Cavaleiros do município 

vinculados ao CTG Cancela Grande. 

 

VEREADORAS LETÍCIA DOS SANTOS e VIVIAN RICKES ROSA 

 – Indicam ao Prefeito Municipal, que seja realizada a estruturação de projeto de 

concessão de serviços de iluminação pública nos moldes estipulados pelo 

Ministério do Desenvolvimento Regional (MDR) e a Secretaria Especial do 

Programa de Parcerias e Investimentos (SPPI) E A Caixa Econômica Federal. 

 

VEREADOR GILSON SCHWANTZ 

 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Obras, a 

realização de melhorias na estrada, com o alargamento na curva e a construção de 

um bueiro no cruzamento merecendo destaque em frente a propriedade do sr. 

Armindo Jacks, na localidade Passo do Valdez. 

 

VEREADORES MARCIO ZANETTI, THIARLES SCHNEIDER E MAICO 

VEJA E GILSON SCHVANTZ 



 – Indicam ao Executivo Municipal a viabilidade de prestar cursos de qualificação 

aos cuidadores de idosos no nosso município. 

 

VEREADOR MARCIO ZANETTI 

 - Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito a viabilidade, e a implementação do esgoto sustentável no município. 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE: 

 – Indica ao Poder Executivo Municipal para que veja a possibilidade de realocar 

ou colocar mais duas placas de sinalização, localizadas nas proximidades da Ponte 

do Passo do Pinheiro, na Estrada do Colorado, também para este mesmo local, 

solicita-se a proteção lateral da ponte. 

 

VEREADORA VIVIAN THIEL RICKES 

– Indica ao Executivo Municipal, estudos viabilizando a construção e 

melhoramento de calçadas nas praças com as sobras do calçamento retirado da 

Avenida dos Pinhais 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  
 


